

体育 | 特色

最强壮先生C罗 心情好就送手机、轿车 土豪,我们做同事吧



昨天,C罗自主品牌CR7内裤第二档广告全球七大城市同步揭幕,C罗只着内裤,诠释着最强壮先生——近日,他被著名健美杂志《Men's Health》评选为世界上最为强壮的50名运动员头名,而他是仅有的两名足球运动员之一。有型、有巨大商业价值、代言广告满天飞,C罗一点儿都不差钱,值得表扬的是,不差钱的C罗坚决贯彻有福同享原则,继续向身边的同事献爱心——上周,他送给全队每位理疗师、器材师一部价值700欧的苹果手机,而这并非他第一次给同事们送价值不菲的礼物了。

◀昨晨,西甲豪门皇家马德里队在球队基地完成了赴美比赛后的首堂训练课,新援哈梅斯·罗德里格斯出现在训练场上,他也在镜头前和球队王牌C罗完成了首次亲密接触。

好同事C罗送手机送车 网友求做皇马送水工

无论网友怎么打口水仗,在皇马工作人员心中,C罗一定是最强壮先生,因为上周他又一掷万金,送给全队每位理疗师、器材师一部价值700欧的苹果5S手机,最后由于多出一部,C罗将它赠给了当时正在他身旁的青训球员略伦特。而这并非不是金球先生第一次向球队工作人员表达感谢。

土豪不差钱,今年1月份,为了庆祝自己第二次获得金球奖,葡萄牙人就为皇马球员、教练、器材师、理疗师、队医每个人准备了一部时尚手机。今年5月份,据英国《镜报》报道,为感谢三位理疗师,帮助他及时赶上了里斯本的欧冠决赛,夺冠后的C罗豪气云天地买下三部轿车送给他们。

最强壮先生靠脸吃饭

内裤广告里C罗的腹肌、人鱼线让人垂涎三尺,难怪《Men's Health》将他选为最强壮的50名运动员中第一名。但考虑到榜单里还有詹姆斯等篮球及橄榄球巨星(小皇帝排名第11位),

足球运动员仅两名入选——另一位是美国门神霍华德,位列第49位,网友的争议也不小。因为就强壮而言,许多球迷认为伊布、德罗巴都要胜于C罗。

新内裤广告发布巨幅海报全球上市

做个聪明能干的足球运动员,不仅要在绿茵场上成功,在商界里也要充分利用自己的人气——这是贝克汉姆教给年轻人的经验。毫无疑问,C罗学到了,昨天,C罗个人内裤品牌CR7新系列在全球

七大城市巴黎、米兰、柏林、伦敦、马德里、纽约、里斯本发布,巨幅广告登上各大建筑,赤裸上身,露出壮硕精干身躯的C罗成为城市一大景观。据悉,C罗内裤走的平民路线,最贵也不过40欧。余彦姝

女主帅率男足征战法乙,创欧洲足球历史 谁说这世界只看脸



科琳娜·迪亚克里

在昨晨进行的一场法乙联赛中,克莱蒙特客场1:2输给了布雷斯特。这场法乙联赛吸引了法国足坛乃至全世界的关注,人们关注的焦点是克莱蒙特女主帅科琳娜·迪亚克里,她是首位征战法国男足联赛的女性主帅,同时也是欧洲各大主流联赛中首位率队征战次级联赛球队的女性主帅。本场比赛还恰逢科琳娜·迪亚克里教练40岁的生日,赛前她还收到了祝贺鲜花。事实上能够成为首位率队征战法乙联赛的女性主帅,科琳娜·迪亚克里还有些运气的帮助。在今年5月克莱蒙特俱乐部就请来葡萄牙

女性教练海伦娜·科斯塔执教,她也是法国足球历史上首位执教职业男子俱乐部的女性主帅。但在新赛季开始前海伦娜·科斯塔因故辞职,没能率队征战联赛,随后克莱蒙特俱乐部又请来科琳娜·迪亚克里担任主帅,这样才让她创造了法国足坛的历史。

科琳娜·迪亚克里在球员时代踢后卫位置,曾是法国女足的后防核心,为国家队出场121次打进14球。退役后科琳娜·迪亚克里成为一名教练,她曾担任过法国女足的助理教练,而当时的法国女足主帅伊丽莎白·洛伊塞尔后来曾执教过中国女足。

目前为止欧洲主流联赛顶级联赛中还没有出现过女性主帅。不过她并非欧洲足坛首位征战男足职业联赛的女性主帅,早在1999年,意甲2支球队维特贝赛就曾聘请女性教练卡罗莱娜·莫拉切执教,不过仅仅两场比赛后卡罗莱娜·莫拉切就因压力过大宣布辞职。

链接 欧洲足坛惊现美女主帅

在克罗地亚的低级联赛中有一支鲜为人知的球队,但最近这支球队却受到了瞩目,因为24岁的美女主帅内穆西奇的到来,该队关注度急速高涨。内穆西奇曾效力于萨格勒布迪纳摩女队,并且入选过克罗地亚国家女足。谈到球队时,内穆西奇说道:“我是主教练,有完全的决策权,我会为打造球队设计正确的方针。如果我可以获得教练专业资格证,那么就没什么阻挡我执教职业男足。”林峰



内穆西奇

哈维宣布退出国家队 西班牙告别中场大师

昨日,根据西班牙《马卡报》、《阿斯报》等多家媒体的消息,巴萨中场哈维正式宣布退出国家队,将在未来专注于俱乐部赛事。

2000年11月15日,哈维首次代表西班牙国家队出场,不过在那场比赛中,西班牙0:1负于荷兰。随后哈维成为斗牛士军团不可或缺的一员,他也是连续参加了2002、2006、2010、2014四届世界杯,并且在2010年南非世界杯上帮助球队完成登顶大业,2008年和2012年的欧

洲杯上,西班牙队两度封王,哈维作出了巨大的贡献。在14年的国家队生涯中,哈维一共代表西班牙国家队出场133次,打入12球。

在今夏的巴西世界杯上,西班牙队在小组赛阶段就草草出局,哈维的发挥也是不尽如人意,而巴西世界杯也成为了一代中场大师国家队生涯的绝唱,虽然没有“善终”,但是哈维对于西班牙国家队的贡献是难以磨灭的,斗牛士军团的史册上将永留哈维的功绩。周博



哈维(左)

跟贴
@zidane510: 皇马俱乐部还缺送水的么?

@Heiko: 略伦特跑位如此风骚,把握战机能力堪比C罗梅西苏亚雷斯,也是不得不服。

跟贴
@snakex28: 在这个看脸的世界,C罗分分钟教皇马做人。

跟贴
@Alvinshun: 和贝帅比,还是少了那么一点点。